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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Bakalářská práce v plné míře splňuje všechny požadavky kladené na tento typ kvalifikační práce. Cílem 

práce je zhodnotit z pohledu spotřebitele marketingovou komunikaci společnosti Sephora a společnosti 

Parfumerie Douglas a formulovat případná doporučení pro další praxi. Tento cíl byl splněn.  

Teoretická část práce je v přiměřeném rozsahu, uvádí aktuální informace včetně nových trendů 

v marketingové komunikaci a obsahuje odkazy na české a zahraniční odborné zdroje. Metodika praktické 

části práce je podrobněji uvedena v kapitole 3. Autorka použila metodu analýzy a komparace, obě metody 

jsou pro daný cíl vhodné. Kapitola 3 také uvádí časový harmonogram výzkumu, podle kterého autorka 

pracovala na výzkumné části práce od října 2023, což se mimo jiné projevilo v nasbírání velkého 

množství dat. Těžištěm práce jsou kapitoly 5 a 6, které se zaměřují na marketingovou komunikaci  



FAKULTA EKONOMICKÁ 

Katedra marketingu, obchodu a služeb 

 

 

uvedených společností. Text je podrobný, data jsou doplněná fotografiemi a obrázky. Zhodnocení 

poznatků je v kapitole 7, která obsahuje také doporučení pro další praxi. Doporučení jsou zdůvodněná a 

realizovatelná. Závěr shrnuje hlavní poznatky.        

Práce má přehlednou strukturu, z formálního a jazykového hlediska je zpracovaná výborně. Seznam 

použitých zdorjů je rozsáhlejší, obahuje české a zahraniční zdroje.   

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:4 

 

V kapitole 1.3.4 uvádíte současné trendy v marketingové komunikaci. Zhodnoťte, jak se tyto trendy 

projevují v marketingové komunikaci společností Sephora a Douglas. Který trend je podle Vašich 

poznatků v jejich marketingové komunikace v současné době nejvýraznější?    

 

 

 

 

V Plzni, dne 17. 5. 2024        Podpis hodnotitele  


